

കേരള സ്റ്റേറ്റ് ടെക്സ്റ്റൈൽ കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്
(ഒരു കേരള സർക്കാർ സ്ഥാപനം)

‘അന്നപൂർണ്ണ’ ടിസി 9/2000-01, കൊച്ചാരോഡ്, ശാസ്തമംഗലം, തിരുവനന്തപുരം - 695 010.

ഫോൺ : 0471 - 2726295, 2310577, 2313510, ഇ-മെയിൽ : per.kstc@kerala.gov.in.

ആവശ്യമുണ്ട്

ഈ കോർപ്പറേഷനു കീഴിലെ യൂണിറ്റുകളായ പ്രഭുറാം മിൽസ് (ആലപ്പുഴ), കോമളപുരം സ്പിന്നിംഗ് ആന്റ് വീവിംഗ് മിൽസ് (ആലപ്പുഴ), കോട്ടയം ടെക്സ്റ്റൈൽസ് (കോട്ടയം), എടരിക്കോട് ടെക്സ്റ്റൈൽസ് (മലപ്പുറം), മലബാർ സ്പിന്നിംഗ് ആന്റ് വീവിംഗ് മിൽസ് (കോഴിക്കോട്), ഹൈ-ടെക് വീവിംഗ് മിൽസ് (കണ്ണൂർ), ഉദുമ ടെക്സ്റ്റൈൽ മിൽസ് (കാസർഗോഡ്) എന്നിവിടങ്ങളിലേക്ക് ഒരു വർഷത്തെ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സൂപ്പർവൈസർമാരെ ആവശ്യമുണ്ട്.

തസ്തിക	ഒഴിവുകളുടെ എണ്ണം	വിദ്യാഭ്യാസയോഗ്യതയും പ്രവൃത്തിപരിചയവും
സൂപ്പർവൈസർ (ടെക്സ്റ്റൈൽസ്) - സ്പിന്നിംഗ്	15	<p>യു.ജി.സി അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാല അല്ലെങ്കിൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ/ കേരള സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ബി.ടെക് (ടെക്സ്റ്റൈൽസ്) യോഗ്യത. സർക്കാർ/അർദ്ധ സർക്കാർ/പബ്ലിക്/രജിസ്റ്റേർഡ് പ്രൈവറ്റ് സെക്ടർ ടെക്സ്റ്റൈൽ മില്ലുകളിൽ നിന്നും ട്രെയിനിംഗ് ഉൾപ്പെടെ നേടിയ കുറഞ്ഞത് ഒരു വർഷത്തെ പ്രവൃത്തിപരിചയം. അല്ലെങ്കിൽ</p> <p>യു.ജി.സി അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാല അല്ലെങ്കിൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ/ കേരള സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള റെഗുലർ കോഴ്സിനു ശേഷം നേടിയ ടെക്സ്റ്റൈൽ ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ യോഗ്യത. സർക്കാർ/അർദ്ധ സർക്കാർ/പബ്ലിക്/രജിസ്റ്റേർഡ് പ്രൈവറ്റ് സെക്ടർ ടെക്സ്റ്റൈൽ മില്ലുകളിൽ നിന്നും ട്രെയിനിംഗ് ഉൾപ്പെടെ നേടിയ കുറഞ്ഞത് രണ്ടു വർഷത്തെ പ്രവൃത്തിപരിചയം കുറിപ്പ് : സ്പിന്നിംഗ് മേഖലയിലെ ഉചിതമായ പ്രവൃത്തി പരിചയം ആവശ്യമാണ്.</p>
സൂപ്പർവൈസർ (ടെക്സ്റ്റൈൽസ്) - വീവിംഗ്	07	<p>യു.ജി.സി അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാല അല്ലെങ്കിൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ/ കേരള സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ബി.ടെക് (ടെക്സ്റ്റൈൽസ്) യോഗ്യത. സർക്കാർ/അർദ്ധ സർക്കാർ/പബ്ലിക്/രജിസ്റ്റേർഡ് പ്രൈവറ്റ് സെക്ടർ ടെക്സ്റ്റൈൽ മില്ലുകളിൽ നിന്നും ട്രെയിനിംഗ് ഉൾപ്പെടെ നേടിയ കുറഞ്ഞത് ഒരു വർഷത്തെ പ്രവൃത്തിപരിചയം. അല്ലെങ്കിൽ</p> <p>യു.ജി.സി അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാല അല്ലെങ്കിൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ/ കേരള സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള റെഗുലർ കോഴ്സിനു ശേഷം നേടിയ ടെക്സ്റ്റൈൽ ടെക്നോളജി അല്ലെങ്കിൽ ഹാൻഡ്ലും ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ യോഗ്യത. സർക്കാർ/അർദ്ധ സർക്കാർ/പബ്ലിക്/രജിസ്റ്റേർഡ് പ്രൈവറ്റ് സെക്ടർ ടെക്സ്റ്റൈൽ മില്ലുകളിൽ നിന്നും ട്രെയിനിംഗ് ഉൾപ്പെടെ നേടിയ കുറഞ്ഞത് രണ്ടു വർഷത്തെ പ്രവൃത്തിപരിചയം കുറിപ്പ് : വീവിംഗ് മേഖലയിലെ ഉചിതമായ പ്രവൃത്തി പരിചയം ആവശ്യമാണ്.</p>
സൂപ്പർവൈസർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ)	05	<p>യു.ജി.സി അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാല അല്ലെങ്കിൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ/ കേരള സർക്കാർ അല്ലെങ്കിൽ തുല്യ അംഗീകാരം ഉള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ഇലക്ട്രിക്കൽ/ഇലക്ട്രോണിക്സ് വിഷയങ്ങളിൽ നേടിയ ബിരുദം. അടിസ്ഥാന യോഗ്യത നേടിയ ശേഷം സർക്കാർ/അർദ്ധ സർക്കാർ/പബ്ലിക്/രജിസ്റ്റേർഡ് പ്രൈവറ്റ് സെക്ടർ വ്യവസായ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ട്രെയിനിംഗ് ഉൾപ്പെടെ നേടിയ കുറഞ്ഞത് ഒരു വർഷത്തെ പ്രവൃത്തിപരിചയം. അല്ലെങ്കിൽ</p> <p>യു.ജി.സി അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാല അല്ലെങ്കിൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ/ കേരള സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള റെഗുലർ കോഴ്സിനു ശേഷം നേടിയ ഇലക്ട്രിക്കൽ/ഇലക്ട്രോണിക്സ് വിഷയങ്ങളിൽ നേടിയ ഡിപ്ലോമ യോഗ്യത. അടിസ്ഥാന യോഗ്യത നേടിയ ശേഷം സർക്കാർ/അർദ്ധ സർക്കാർ/പബ്ലിക്/രജിസ്റ്റേർഡ് പ്രൈവറ്റ് സെക്ടർ വ്യവസായ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ട്രെയിനിംഗ് ഉൾപ്പെടെ നേടിയ കുറഞ്ഞത് രണ്ടു വർഷത്തെ പ്രവൃത്തിപരിചയം</p>

പ്രായപരിധി : 01.01.2022 തീയതി അനുസരിച്ച് 36 വയസ്സ് ഉയർന്ന പ്രായപരിധിയും കൂടാതെ എസ്സി/എസ് ടി/ഒബിസി വിഭാഗങ്ങൾക്ക് സാധാരണയായി ലഭിക്കുന്ന വയസ്സിളവും ഉണ്ടാകും.
ശമ്പളം : രൂപ 25,000/- (ഏകീകൃതം)
മേൽപ്പറഞ്ഞ തസ്തികകളിലേക്ക് അപേക്ഷിക്കുവാൻ താൽപ്പര്യമുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ നേരിട്ടോ, തപാൽമാർഗ്ഗമോ, ഇ-മെയിൽ മുഖേനയോ ബന്ധപ്പെട്ട സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ പകർപ്പുകൾ സഹിതം 10.03.2022 (വ്യാഴം) തീയതിയ്ക്ക് മുമ്പായി അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്.

വിവരങ്ങൾ : ‘അന്നപൂർണ്ണ’ ടിസി 9/2000-01, കൊച്ചാരോഡ്, ശാസ്തമംഗലം, തിരുവനന്തപുരം - 695 010.
ഇ-മെയിൽ : per.kstc@kerala.gov.in

(ഒപ്പ്)
മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ

24.02.2022
ശാസ്തമംഗലം

